
Raadsinformatiememo, in het kader van de actieve informatieplicht van het college Pagina 1 van 2 

ELLYRaadsinformatiememo 

taken van de JOGG regisseur onderbrengen bij Sportservive 

Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Steller 

Onderwerp

maandag 18 november 2019 

19.055751 

De gemeenteraad en steunfractieleden 

Wethouder S.J.A. van der Veek 

Elly Klaver 

Raadsinformatiememo taken van de JOGG regisseur onderbrengen bij Sportservice 

Geachte dames en heren, 

Wens4U heeft tijdens de Algemene Beschouwingen in de gemeenteraadsvergadering van 5 

november jl. de volgende vraag gesteld: 

“Waarom brengt de wethouder de taken van de JOGG Regisseur niet onder bij Sportservice 

Schagen? 

Het antwoord hierop van de wethouder was gisteravond onsamenhangend en ons niet 

duidelijk”. 

De taken van de JOGG-regisseur bij Team Sportservice Schagen onderbrengen. 

Het JOGG-project in Schagen is in 2014 gestart en daarvoor is een JOGG-regisseur Schagen 

aangesteld, welke bij Team Sportservice Schagen in dienst is. Mede door de landelijke 

ondersteuning is de JOGG-regisseur in staat geweest en nog in staat mooie gemeenteresultaten 

te behalen.  

Via een raadsinformatiememo op 13 juni 2019 bent u op de hoogte gebracht van de behaalde 

resultaten in de gemeente Schagen(zie bijlage). 

Bij beëindiging van de overeenkomst kunnen we niet langer aanspraak maken op de afspraken 

uit de samenwerkingsovereenkomst(zie bijlage) en mogen de namen, logo's en/of beeldmerken 

van JOGG niet meer worden gebruikt. 

Verder willen wij u naar aanleiding van de raadsvergadering het volgende meegeven. 

Het Ministerie van VWS, directie Voeding, Gezondheidsbescherming en Preventie, heeft in 

februari 2018 opdracht gegeven een evaluatie JOGG uit te voeren. 

Uit dit onderzoek is onder andere het volgende gekomen: 

Naast de JOGG-aanpak voert JOGG het programma de Gezonde Omgeving uit. Onder dit 

programma valt het Akkoord Gezonde Voeding op Scholen. De JOGG is daarbij 

verantwoordelijk voor de coördinatie en is aanspreekpunt voor partijen. Dit akkoord is 

ondertekend door een aantal partijen die invloed hebben op het aanbod en de uitstraling van 

het voedings- en drankenaanbod in de scholen. Voor het algemeen publiek is niet direct 

duidelijk waarin deze ondertekenaars zich onderscheiden van de landelijke bedrijfspartners van 

de JOGG-aanpak, temeer omdat de ondertekenaars soms het JOGG-logo gebruiken in hun 

(marketing)uitingen.  
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Volgens respondenten kan dit de suggestie wekken dat partijen als Coca Cola, Nestlé en Mars 

partners zijn van JOGG, terwijl dit niet het geval is. Landelijk Bureau JOGG werkt met de landelijke 

bedrijfspartners die op de site worden vermeld en niet met voedingsmultinationals. 

De gemeente Dongen bijvoorbeeld zet zich via een partnership met Coca Cola in voor de 

gezonde ontwikkelingen van jongeren. Dit is autonoom beleid van de gemeente Dongen en 

wordt niet door het Landelijk Bureau JOGG gesteund. Zo zijn er meerdere gemeente die 

autonoom hebben besloten om via een partnerschip een samenwerking met bedrijven, van 

welke aard dan ook, aan te gaan, omdat het desbetreffende bedrijf gevestigd is in die 

gemeente. 

Uit de evaluatie blijkt dat stakeholders veel waardering hebben voor het werk dat JOGG, onder 

leiding van JOGG-ambassadeur, Marjon Bachra, verricht en de ontwikkelingen die de 

organisatie sinds begin 2015 heeft doorgemaakt. Het (landelijk) bureau is gegroeid naar een 

volwassen organisatie. 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

Sigge van der Veek 


